Лауреаты конкурса «Учитель года России – 2009», принимавшие участие во встрече с Дмитрием Медведевым:

Елена Гальченко, учитель русского языка и литературы гимназии №22, Белгород; Нина Заварыкина, учитель русского языка и литературы школы №9, Вязники, Владимирская область; Елена Клименко, учитель биологии гимназия №24, Калуга; Владимир Кружалов, учитель истории и обществознания гимназия №1542, Москва; Константин Лупиков, учитель истории и обществознания школы №70, Тюмень; Вадим Муранов, учитель физики школы №19, Ногинск, Московской области; Наталья Никифорова, учитель математики школы №5 с углублённым изучением математики, Магнитогорск, Челябинская область; Наталья Поварич, учитель экономики гимназии №1, г.Кемерово; Дмитрий Поносов, учитель истории и обществознания, руководитель Центра инновационного опыта школы №2. Пермь; Ольга Посаженикова, учитель русского языка и литературы Петровской школа, Петрозаводск; Светлана Прокофьева, учитель немецкого языка Гуманитарного лицея, Псков; Александр Рыжиков, учитель математики, физики, информатики Победненской основной общеобразовательной школы, Залегощенский район, Орловская область; Ирина Фоменко, учитель химии, биологии лицея «Экос», Новоалександровка, Ставропольский край; Наталия Чернова, учитель биологии школы №3, п.г.т. Жешарт, Усть-Вымского район, Республика Коми; Ульяна Чернышова, учитель русского языка и литературы школы села Баскаково, Гагаринский район, Смоленская область.